

BB Short News

ЮРИСТЫ МОСКОВСКОГО ОФИСА БАЙТЕН БУРКХАРДТ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КАЧЕСТВЕ АРБИТРОВ В СТУДЕНЧЕСКОМ КОНКУРСЕ ПО АРБИТРАЖУ КОРПОРАТИВНЫХ СПОРОВ ИМЕНИ В.П. МОЗОЛИНА

Москва, 5 декабря 2017 - Юристы московского офиса БАЙТЕН БУРКХАРДТ Александр Безбородов, Анна Климова и Сергей Морозов приняли участие в качестве арбитров в Студенческом конкурсе по арбитражу корпоративных споров имени В.П. Мозолина.

В связи с завершением в 2017 г. арбитражной реформы в России Конкурс был посвящен наиболее злободневным вопросам арбитража корпоративных споров, которые отныне официально арбитрабельны (подробнее о реформе и об арбитраже корпоративных споров мы писали [здесь](#)), включая:

- недействительность сделок, совершенных в ущерб интересам компании;
- ответственность директора компании за действия, противоречащие интересам компании;
- обеспечительные меры в корпоративных спорах;
- включение арбитражного соглашения в устав компании и его распространение на директора компании и третьих лиц;
- исполнимость соглашений об арбитраже корпоративных споров.

Организатором Конкурса выступил Институт современного арбитража. В 2016 г. при Институте современного арбитража был создан Арбитражный центр, являющийся на настоящий момент одним из четырех постоянно действующих арбитражных учреждений в России, на рассмотрение которого могут быть переданы корпоративные и иные споры.

В преддверии Конкурса состоялась конференция, на которой было также объявлено о запуске молодежной арбитражной организации в России – Совета современного арбитража (Young IMA). Сергей Морозов стал сопредседателем Совета.